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¢ 1)\V16 = 4

* 2)4/100 =10

» 3)V25 X 49 =V/25 x /49 =5 x 7 = 35
« 4)/36 x+/9=6x3 =18
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1) y®> x y® =y*?
2) x23: x4 =x’
3) 32 x 33 = 243
4) 512:5%0 = 25
5)23 x 2% = 25
6) (V3)* =y"
7) (23)% =264



(a + b)? = a® + 2ab + b*

a’ - 2ab + b*

a’ = b* = (a — b)(a + b)

(a — by
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¢ 32 — B2 =(a—B)(a + B)
e (a — B)? =a? — 2aB + B

e (a + B)? =a’ + 2aB + B?



CXZ — 9 :(X—3)(X+3)
° XZ — 25 :(X— 5)(X+ 5)
. 9y? — 36 =(3y — 6)(3y + 6)

* (x — 5)*
* (y = 8)°
* (x + 3)°

e (x + 9)°

= x*—10x + 25
= y*—16x + 64
= xX°+6x+9

— x*°+18x+ 81
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* Kgaopam- amo rpPsaMoy20/1bHUK, ...

(Y KOmopo2o 8ce CMOPOHbI
paeHhsl)



 [lapannenozpamMm- 3mo
Yemablpexya20sibHUK, ¥ KOmopo20

[lpbomueornexauwjue cmopoHbI
naparsnesibHbl



* Tpaneuneun Ha3bIBaeTCcs

YeTbIPEXYTQNEHIILKY) KOFOPOro
NnpoTnBoONEXalline CTOPOHbI
napannenbHbl)



« Pom6- amo naparinenoepamm, y KOmopoz2o

8CE CMOPOHbI
pasHbl



» KeaOpamHbIM KOPHEM U3 YUC/ia a Ha3biearom

qyucrio, ...
Keadpam komopozao paseH

d



* [lpsiIMOYy20/1bHUK- 3MOo napariienogpamm y

KOMmMopo2o sce yaribl
rpsiMble
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28%x2—34=?22
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3. Havigure 3HaueHnEe BBIPpAKEHUS

22 11+35—? 4-
9 9 9 ~ 3



4. Havigure 3HaueHnEe BBIPpAKEHUS

1 1 9
- =2

4 5 20




5.

Havigure 3HaueHnEe BBIPpAKEHUS



6.

Havigure 3HaueHnEe BBIPpAKEHUS

3 9 5
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> PelwuTe
3(5%-4) -8

X=4X+9

X=7



> PewmTe BbiparKeHue

(5% —2%) — (42— 7%) =
150



* Hangute 3HaueHue BblpaXKeHUA



> HalguTe 3HauyeHue BbiparKeHumA

J/(0,1)2=0,1



°BblHECUTE MHOMUTE/b 33 3HAaK KOPHA

V18 =32
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1 Hawntu yrmbl
TpeyronbHuka



> Hautu yrnbil

napangenorpamma

>6‘0




3. ABCD — napannenorpamm.
Hantu nepnmeTp TpeyronbHNKa

OC C

A D
Ecnun AC, BD — gnaroHanun: AC=9, BD=7. CTopoHa

AB=5
\ N4



4. ABCD - napannenorpamm.
Hantu yrnol

rnap - C

A D
Ecan AC — anaroHans, yron BAC=32°, yron BCA=28°.

\\ 4



4. ABCD - napannenorpamm.
Hantu yrnol

rnap - C

A D
Ecan AC — anaroHans, yron BCA=28°, yron BAC=320.

\\ 4



5. ABC — npsamMoyrosibHbIN
TPEYronbHUK



6. ABC — npssmMoyrosibHbIN
TPEYronbHUK
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